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Hapo pemaTs Bonpoc, 4TO fefaTh C IpaBoi I04YKou. Ecnu TeMnepaTypa CBsi3aHa C THOMHUM
IIPOLIeCCOM B HEH, TO He0OXOAUMO KaK MUHUMYM APEHHPOBATh YePEe3KOKHEIM NOCTYIIOM (TyHKUIUS U
yCTaHOBJIEHUE TPYOOUYKH) 9Ty IOYKY, ¥ TIOHAOII0OATh, 4TO OyIeT ¢ IOYKOH, C TuApoHedpo3oM,
napeHxXuMon u ee ¢pyHKIMen. Torma MoxkHO O6ygeM 00BEeKTUBHO PellaTh BOIIPOC O JaTbHENIIeM
JIeYeHUH U BO3MOXKHOM HedpeKToMue (ymaneHue HepaboTalollel B JaHHHOM CIy4yae ITOYKH), a 3a
BTOPOM HabJII0faTh ITOKA, C IIeJIbI0 KOHTPOJIS CHTyaldd. [I0TOMy 4TO B IEPCIEKTHBE BO3MOKHO OyHeT
HeoOXomuMa IJIacCTUYecKast onepalus ojs TUKBUOAINY rugpoHedpo3sa.



